Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢3.886 € es el 67% de que
cantidad?

- ¢(Cudl es el 16% de 4.800 €?

. 02.869 € esel 76% de qué
cantidad?

. ¢2.175 € es el 87% de qué
cantidad?

- ¢(Cudl es el 25% de 2.356 €7

10.

;693 € es el 99% de qué
cantidad?

;Cual es el 90% de 5.560 €?

:2.697 € esel 58% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 2.350 € es
1.551 €?

;Cual es el 2% de 200 €?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢3.886 € es el 67% de que
cantidad?
5.800 €

- ¢(Cudl es el 16% de 4.800 €?

768 €

. 02.869 € esel 76% de qué
cantidad?
3.775 €

. ¢2.175 € es el 87% de qué
cantidad?
2.500 €

- ¢(Cudl es el 25% de 2.356 €7

589 €

10.

;693 € es el 99% de qué
cantidad?
700 €

;Cual es el 90% de 5.560 €?

5.004 €

:2.697 € esel 58% de qué
cantidad?
4.650 €

;Qué porciento de 2.350 € es
1.551 €7
66%

;Cual es el 2% de 200 €?

4 €
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